

J&B Hunting, s. r. o., poskytuje zľavu pre celý integrovaný záchranný systém!!!

Našou úlohou je pomôcť celému integrovanému záchrannému systému (IZS), nechceme sa obmedzovať len na ozbrojené zložky SR. IZS tvoria napríklad Ozbrojené sily SR, príslušníci PZ SR, príslušníci HaZZ, príslušník MsP, zdravotník, záchranár. V prípade ohrozenia života, zdravia alebo majetku poskytnú tieto príslušníci nevyhnutnú pomoc neodkladne a bez omeškania. Touto zľavou im chceme preukázať našu podporu a pomoc za ich náročnú prácu. Zľava 10 % sa dá uplatniť pri kúpe zbraní značiek CANIK a TISAS.

CANIK: americko-turecká spolupráca

Zbrane CANIK sú známe po celom svete a vďaka svojej kvalite patria k jedným z lídrov na globálnom trhu so strelnými zbraňami. Výrobcovia zbraní sa stále viac presadzujú vďaka ponúkanej kvalite za rozumnú cenu. Canik je ochranná známka pištoľí vyrábaných spoločnosťou Samsun Domestic Defense and Industry Corporation – dcérskou spoločnosťou Aral Industry Corporation. Spoločnosť bola založená v roku 1997 a sídli v meste Samsun v Turecku v blízkosti hory, ktorej meno nesie. Kvalitné zbrane s výborným spracovaním a bohatým príslušenstvom sú dobrou voľbou, ak hľadáte zbraň



na sebaobranu alebo na športové použitie. Spoločnosť je významným hráčom v odvetví leteckej obrany už viac ako dvadsať rokov a viac ako 10 rokov sa radí medzi popredných svetových výrobcov strelných zbraní. Odbornosť spoločnosti v oblasti leteckej výroby viedla k partnerstvám so spoločnosťami ako Lockheed Martin, Airbus a Boeing, čo umožnilo vývoj aj vysokokvalitnej polymérovej pištole a začiatok série TP.

Canik v USA

V roku 2012 spoločnosť Canik spolupracovala so spoločnosťou Century Arms, aby uviedla pištole Canik TP na trh v USA. Spoločnosť sa rýchlo dostala do popredia diskusií o strelných zbraňach vrátane toho, že ju Ballistic Magazine označil za Editor's Choice for Versatile/Value Pistol pre rok 2018. Canik je spoločnosť vyrábajúca pištole s najväčším počtom vládných zákaziek na svete. Prečo sú zbrane Canik tá správna voľba? Všetky strelné zbrane a príslušenstvo boli niekoľkokrát overené priamo v bojových zónach. Dnes sa produkty Canik používajú všade – od dažďových pralesov, púšte až po zasnežené hory, kde preukazujú svoju spoľahlivosť. Ergonómia je jedna z vecí, na ktorú kladie výrobca veľký dôraz. Preto medzi najvyššie priority pri vývoji zbraní Canik patrí maximalizovanie pohodlia pri strelbe. Aby to bolo dosiahnuté, spoločnosť spolupracuje nielen s najlepšimi športovými strelcami, ako napr. Nils Jonasson, ale aj so strelcami v rôznych armádných zložkách na svete. Práve od nich získajú spätnú väzbu. Výsledkom rozsiahleho výskumu je výroba zbraní s najvhodnejším ergonomickým



dizajnom, tiež aj jedny z najodolnejších hlavní na svete so životnosťou až 50 000 nábojov.

Ocenenia v USA

2022 CANIK SFx Rival Ballistic's Best Full-Size Handgun of the year
2020 ICA (Industry Choice Awards) TP9 Elite SC Conceal carry of the year
2019 Handgun of the year CANIK TP9 Elite Combat
2017 Handgun of the year CANIK TP9SFx

Značka Tisas

TISAS Trabzon Silah Sanayi AŞ je turecká spoločnosť na výrobu strelných zbraní, ktorá sa zameriava najmä na výrobu pištoľí. Tieto strelné zbrane používajú na celom svete civilisti, polícia a armáda. Spoločnosť bola založená v roku 1993 so sídlom v Trabzone. TISAS sa špecializuje na výrobu

pištoľí z roku 1911, ale vyrába aj polymérové a hliníkové pištole a systémy AR15. TISAS predstavuje najvyššiu kvalitu, ktorú by ste v tejto cenovej kategórii nečakali. Pištole TISAS sa vyznačujú najmä presnosťou lícovania, veľmi precíznou spúšťou a veľmi kvalitnými materiálmi, ako sú povlaky QPQ, chrómované hlavne atď. Dokonca aj zásobníky sú veľmi kvalitné a pochádzajú od Mec-Gar. Tisas a Fluna Tec tvoria dokonalú symbiózu. Kvalitná starostlivosť aplikovaná na kvalitné zbrane je ideálna kombinácia.

Všetky zbrane Tisas sú dodávané s Fluna Gun Coating liquid 10 ml, aby ste si svoju zbraň mohli užívať čo najdlhšie a aby bola zachovaná jej funkčnosť.

Radi vás uvídime na Pekárskej 40/A v Trnave a pomôžeme vám s výberom.